



Skupščina Heliosa

Skoraj dvakrat višja dividenda

Sebastjan Morozov

Pred sklepno etapo prodajnega postopka bo moral Helios po predlogu malih delničarjev za dividende nameniti veliko večino bilančnega dobička.

Domžalski Helios, ki je tik pred prodajo, bo moral sedanjim lastnikom pred tem izplačati večji del bilančnega dobička. Delničarji družbe so namreč na včerajšnji skupščini potrdili nasprotni predlog Malih delničarjev Slovenije (MDS), v skladu s katerim bo Helios za dividende od skupaj dobrih petih milijonov evrov bilančnega dobička namenil 4,03 milijona evrov (15 evrov bruto za delnico) in ne 2,2 milijona evrov (8 evrov bruto za delnico), kot je predlagala uprava z Urošem Slavincem na čelu.

Predstavniki 0,45-odstotnega delničarja, nemškega podjetja Sortoben Bürobedarf, je sicer opozoril, da lahko višje dividende negativno vplivajo na potek prodajnega postopka in da Helios potrebuje sredstva za vlaganja. Tudi predsednik MDS Rajko Stankovič bi se s temi stališči strinjal, če Helios ne bi bil tik pred zaključkom prodajnega postopka. »Nobenega razloga ne vidim, da bilančni dobiček prepuštimo morebitnemu novemu lastniku Heliosa. Izkušnje iz prodajnih postopkov kažejo, da odločitev lastnikov, da pred prodajo izplačajo ali pustijo bilančni dobiček, na kupopro-

dajno ceno ne vpliva,« je poudaril Stankovič. Pri tem velja spomniti, da je država pred prodajo SIJ - Slovenske industrije jekla v družbi pustila okoli 70 milijonov evrov bilančnega dobička, za 55 odstotkov delnic je iztržila 105 milijonov evrov.

Poročali smo že, da ima prodajni konzorcij za Helios na mizi dve ponudbi - ameriške multinacionalke PPG in avstrijske družbe Ring International. PPG in Helios že dalj časa tesno sodelujeta predvsem na ruskem trgu, mešano podjetje PPG - Helios, v katerem Američani obvladujejo 60-odstotni delež, pa je lani doseglo 41,6 milijona evrov prihodkov od prodaje, medtem ko je čisti dobiček znašal dva milijona evrov. Ring je lani dosegel le okoli tretjino prihodkov Skupine Helios, ki so skupaj znašali 338 milijonov evrov. Ring je pred leti prevzel podjetje Niko iz Železnikov, ki je lani doseglo dobrih 29 milijonov evrov prihodkov od prodaje, čisti dobiček pa je znašal 2,4 milijona evrov. Po oceni Slavince imata oba kandidata veliko pozitivnih karakteristik, na naše vprašanje, kateri bi bil bolj primeren partner za Helios, pa ni želel

odgovoriti. Kot smo že poročali, naj bi se Slavinec z Ringom že dogovoril, da bo skupaj s članom uprave Alešem Klavžarjem ostal v upravi, če bi Avstrijcem uspel prevzem. Ponudbi obeh možnih prevzemnikov sta podobni in znašata okoli 600 evrov za delnico, kar znese približno 200 milijonov evrov za celotno družbo. x



Uroš Slavinec, predsednik uprave Heliosa